

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA HĂLMAGIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 martie 2017, orele 13:00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr.57 din data de 20.03.2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis prin poștă în data de 21.03.2017 invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii pentru data de 23.03.2017, și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din toți cei 10 consilieri locali în funcție. Participa 2 consilieri județeni PSD și ALDE și Cotoc Constantin.

Au mai participat de drept: d-nul primar Adrian Țoca, d-nul Colf Georgian Gabriel consilierul primarului, d-na Leahu Florica contabil și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 10 consilieri locali și consideră că este întrunit cvorumul și declară deschise lucrările ședinței din data de 23.03.2017 și dă cuvântul d-lui Groza Cosmin-Adrian președinte de ședință ales prin HCL nr.68/2016

Dl Oncu Ioan Flavius constată că președintele de ședință trebuie schimbat deoarece a fost ales în data de 13.12.2016 și au trecut 3 luni de la data alegerii.

Dl Giurgiu Aurel Călin propune ca președinte de ședință să fie în continuare dl Groza Cosmin

Dl Rada Voicu propune pe dl Giurgiu Aurel Călin.

Dl Leahu Dănuț propune pe dl Oana Mircea Traian.

Prima propunere se supune la vot dar dl Groza Cosmin renunță.

A doua propunere se supune la vot și este de 6 voturi „pentru”

A treia propunere se supune la vot și este de 3 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 11/2017 ca președinte de ședință dl Giurgiu Aurel Călin pentru următoarele 3 luni.

Domnul președinte de ședință Giurgiu Aurel Călin dă citire ordinii de zi.

Dl consilier Oncu propune suplimentarea ordinii de zi cu numirea consilierului Cotoc Constantin în locul d-lui Vasii Nicolae.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi fără a fi depus vreun proiect pentru suplimentare și se votează cu 5 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva”

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu un număr de 10 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.12/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 07.03.2017

Dl Oncu contestă faptul că nu a fost consemnat în procesul verbal citirea adresei de la ALDE cu privire la demisia d-lui Vasii Nicolae și luarea actului de demisie de către Consiliul Local

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 07.03.2017 și se aprobă cu un nr de 6 voturi „pentru” 3 voturi „împotriva” d-nii Oncu Ioan, Leahu Dănuț și Sida Dorel și o abținere Dl Oană Mircea adoptându-se HCL nr.13/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar dă citire proiectului și explică utilizarea excedentului din 2016 in anul 2017.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 10 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.14/2017.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar dă citire proiectului și dă cuvântul d-nei contabile Leahu Florica care explică in amănunt pe toate capitolele bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2017.

Dl primar răspunde d-lor consilieri județeni prezenți care întreaba daca s-a primit suma de 400,000 lei, dl primar explică, că toate proiectele și banii primiți sunt pe Fonduri Europene și va aduce în continuare proiecte pe Fonduri Europene prin alte doua proiecte precum si un alt proiect pe apă-canal în satele Bănești, Cristești si Brusturi.

Se poartă discuții cu privire la capitolele bugetare din cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

Dl Oncu Ioan solicită să se consemneze că suma de 20.700 nu poate fi atribuită la cheltuieli de personal cu PSI fiindcă postul de șofer PSI este vacant.

Se poartă discuții in continuare, dl Oncu Ioan doreste să consemneze că punctul 9- alte cheltuieli in domeniul agriculturii nu se justifica suma de 25.000 sumă pentru paznic de pășune fiind prinsă in statul de functii la punctul 1.

Nefiind discuții suplimentare se trece la vot proiectul nr.2 și se aprobă cu un nr. de 7 voturi „pentru” și 3 abțineri, d-nii Oncu Ioan Flavius, Oana Mircea Traian, Sida Dorel adoptându-se HCL nr.15/2017.

Nemaifiind alte discuții in cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Giurgiu Aurel Călin declară închisă ședința CL din 07.03.2017

Președinte de ședință,
GIURGIU Aurel Călin



Secretar ,
ROMAN Gabriel